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(8.1) Matice přechodu od báze B prostoru V ≤ Z2×2
5 k bázi C je A. Určete

bázi C, víte-li, že

B = (v1,v2,v3) =

((
1 2
0 1

)
,

(
1 1
1 1

)
,

(
0 3
4 0

))
, V = 〈v1,v2,v3〉 ,

A =

 3 1 0
0 2 2
3 2 3

 .

(8.2) Najděte nějaké báze podprostorů U, V, U ∩ V,U + V prostoru R3.

U =

〈 2
−1
−17

 ,

 1
−1
−10

 ,

 1
1
−4

〉 , V =

〈 3
4
1

 ,

 8
11
2

〉

Bonusový problém: Vyjádřete hodnost matice AB pomocí dimenzí někte-
rých z následujících podprostorů nebo jejích průniků: sloupcové prostory matic
A, AT , B, BT , jádra matic A, AT , B, BT .


